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VALUTAZIONE COMPLESSIVA PER ETA'

Sono messe in evidenza le classi che hanno ricevuto la valutazione migliore e peggiore per ciascuna risposta
Migliore valutazione

Peggiore Valutazione

CLASSI D'ETA'

18-25 26-40 41-55 56>

1 VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEL SERVIZIO 8,71 8,89 9,34 9,34

2 Gradimento modalità di pagamento con bonifico 9,20 9,53 9,77 9,20

3 Disponibilità nei rapporti con il servizio elettorale 8,41 8,59 9,20 9,24

4 Soddisfazione per le attività svolte in seggio 8,51 8,60 9,16 9,24

9,37 9,28 9,67 9,64

6 Vicinanza della sezione assegnata 9,40 9,22 9,56 9,36

7 Gradimento modalità di ricezione della nomina 9,13 9,29 9,50 9,55

VALUTAZIONE COMPLESSIVA PER GENERE
Migliore valutazione

Peggiore Valutazione

GENERE

FEMMINE MASCHI

1 VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEL SERVIZIO 8,92 8,99

2 Gradimento modalità di pagamento con bonifico 9,40 9,44

3 Disponibilità nei rapporti con il servizio elettorale 8,76 8,69

4 Soddisfazione per le attività svolte in seggio 8,71 8,77

9,41 9,45

6 Vicinanza della sezione assegnata 9,40 9,34

7 Gradimento modalità di ricezione della nomina 9,27 9,32

5 Facilità nell'accettazione della nomina

Nella ripartizione per classi d'età si riscontra come le persone più mature tendano ad assegnare mediamente dei voti più alti per 
ciascuna risposta. Maggiormente critici invece i più giovani.                                                                                                                 I 
soggetti nella fascia d'età lavorativa apprezzano particolarmente la possibilità di ricevere il compenso con un bonifico invece di 
doverlo ritirare allo sportello

5 Facilità nell'accettazione della nomina
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VALUTAZIONE COMPLESSIVA PER TITOLO DI STUDIO

Migliore valutazione

Peggiore Valutazione

TITOLO DI STUDIO

media superiore università

1 VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEL SERVIZIO 9,25 8,98 8,88

2 Gradimento modalità di pagamento con bonifico 9,44 9,27 9,54

3 Disponibilità nei rapporti con il servizio elettorale 8,79 8,92 8,51

4 Soddisfazione per le attività svolte in seggio 8,54 8,92 8,57

9,21 9,51 9,37

6 Vicinanza della sezione assegnata 8,75 9,42 9,40

7 Gradimento modalità di ricezione della nomina 9,57 9,23 9,32

VALUTAZIONE COMPLESSIVA PER TIPOLOGIA DI SEGGIO

Migliore valutazione

Peggiore Valutazione

TIPOLOGIA DI SEGGIO

ORDINARI EUROPEI

1 VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEL SERVIZIO 9,06 8,65

2 Gradimento modalità di pagamento con bonifico 9,44 9,39

3 Disponibilità nei rapporti con il servizio elettorale 8,87 8,49

4 Soddisfazione per le attività svolte in seggio 8,87 8,36

9,48 9,35

6 Vicinanza della sezione assegnata 9,55 8,83

7 Gradimento modalità di ricezione della nomina 9,31 9,28

5 Facilità nell'accettazione della nomina

Alle elezioni Europee il Comune di Venezia in aggiunta ai consueti 256 seggi ordinari costituisce altri 61 seggi supplementari che 
spogliano i voti dei cittadini residenti all'estero dell'intera circoscrizione Nord-Est. I seggi Europei erano tutti allocati in una unica 
sede a Marghera

5 Facilità nell'accettazione della nomina

Appare evidente che per ciascuna risposta il gradimento degli scrutatori che hanno prestato il proprio servizio presso le sezioni 
ordinarie supera il giudizio degli scrutatori che hanno svolto il servizio al centro Vega di Marghera. L'attività dei seggi europei è più 
compressa temporalmente ma più caotica perchè tutti i seggi lavorano in un'unica sede comune contemporaneamente.


